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� E>6D5<5==>< <<D5 ?>EF>O==> ?>O6?ONFEO =>6O5 D<E><, 6 
F>< G<E?5 6?<ONM<5 =4 E>ED4=5=<5 6<7=< < 74>D>6LO ?N45=. � 
=4EF>OM55 6D5<O ?>?GG45F D4E?D>EFD4=5=<5 F4>>5 O6?5=<5, >4> 
«4?F5G=4O =4D>><4=<O». �=4 ?D54EF46?O5F E>5>= ?DO<GN G7D>7G 
4?O 6E57> >5M5EF64, 4 =4<5>?55 GO76<<>= >4F57>D<5= EF4=>6OFEO 
?>4D>EF>< < <>?>456L. 
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%>6D5<5==4O D4D<4>>?>7<O D476<645FEO 5OEFDO<< F5<?4<<, >46-
4O= 7>4 D47D454FO64NFEO D47=O5 ?D5?4D4FO E L<D>><< E?5>FD>< 45=-
EF6<O. �5>>F>DO5 <7 =<E ?D<=<<4NFEO ?> ?DO<><G =47=4G5=<N 4?O 
?5G5=<O >?D545?5==OE 5>?57=5=, 4DG7<5 4?O >5?57G5=<O =5?D<OF=OE 
E<<?F><>6, GEFD4=5=<O 5>?<.

«�?F5G=4O =4D>><4=<O» 4 MF> GE?>6=>5, E>5<D4F5?L=>5 ?>=OF<5. 
�=> ?>4D47G<5645F <E?>?L7>64=<5 557 =47=4G5=<O 6D4G4 >?D545?5=-
=OE ?5>4DEF65==OE ?D5?4D4F>6, >5?444NM<E ?E<E>FD>?=O< 45=EF6<-
5<, E F5?LN 4>EF<65=<O E>EF>O=<O >?LO=5=<O <?< >4GD<4=<64=<O, 
EE>4=>7> E =4D>>F<G5E><<.

� E>EF46 <=>7<E ?5>4DEF65==OE ED54EF6 6E>4OF =4D>>F<G5E><5 < 
?E<E>FD>?=O5 65M5EF64, >>F>DO5 6 >?D545?5==OE 4>74E <>7GF >>4-
7O64FL ?E<E>4>F<6=>5 45=EF6<5 < ?D< 5>?55 G4EF>< ?D<<5=5=<< 557 
<54<F<=E><E ?>>474=<= 6O7O64FL ?D<6O>4=<5 < D>D<<D>64=<5 746<-
E<<>EF< >F =<E. �4?D<<5D, FD4=>6<?<74F>DO, 54D5<FGD4FO, ?D>F<6>-
EG4>D>6=O5 ?D5?4D4FO.

�D<F<4?L=> MF< ?5>4DEF64 =5 >F=5E5=O > E?<E>4< =4D>>F<>>6, 
E<?L=>45=EF6GNM<E <?< >4GD<4=<64NM<E 65M5EF6, >5>D>F >>F>DOE 
>>=FD>?<DG5FEO =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<<.-F< ?5>4D-
EF65==O5 ED54EF64 < ?>?GG<?< =4764=<5 4 «4?F5G=O5 =4D>>F<><», F4> 
>4> <E <>6=> ?D<>5D5EF< 6 4?F5>5, 4 74G4EFGN 4?O MF>7> 4465 =5 FD55G-
5FEO D5F5?F4 6D4G4.

�E>5>5 55E?>>>=EF6> 6O7O645F 4>EFG?=>EFL MF<E ?D5?4D4F>6 4?O 
45F5= < ?>4D>EF>>6. -F> E6O74=> E <E >F=>E<F5?L=> =<7>>= EF><<>-
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EFLN, >FEGFEF6<5< >F65FEF65==>EF< 74 ?D<>5D5F5=<5 <?< ED4=5=<5, >4> 
6 E?GG45 E >D<F<4?L=> ?D<7=4==O<< =4D>>F<>4<<, 4 F4>65 ?D>EF>F>= 
?D<<5=5=<O. �5>4DEF64, >F=>E<<O5 > F4> =47O645<O< «4?F5G=O< =4D-
>>F<>4<», >4> ?D46<?>, 6O?GE>4NFEO G65 6 7>F>6>< 6<45 6 D>D<5 F4-
5?5F>>, >4?EG? <?< D4EF6>D>6. �>MF><G =5F =5>5E>4<<>EF< 6 4>?>?=<-
F5?L=>= >5D45>F>5 <?< ?D<7>F>6?5=<< ?D5?4D4F4, <E <E?>?L7>64=<5 
F4>65 =5 FD55G5F <=N5>F<>==>7> 66545=<O. 

� =5<54<F<=E><E F5?OE 4?O 4>EF<65=<O E>EF>O=<O =4D>>F<G5-
E>>7> >?LO=5=<O =4D>>?>FD55<F5?O<< <E?>?L7GNFEO ?5>4DEF64 E E5-
44F<6=O<, >5575>?<64NM<<, E=>F6>D=O< 45=EF6<5<. -F> <>7GF 5OFL 
?D5?4D4FO, >5?444NM<5 ?D>F<6>EG4>D>6=O< 45=EF6<5<, >>F>DO5 6 
?5G55=OE F5?OE =47=4G4NFEO ?D< M?<?5?E<<, ?D5?4D4FO, E=<<4NM<5 
<OL5G=O= F>=GE, =4?D<<5D, ?D< 45FE>>< F5D55D4?L=>< ?4D4?<G5, G5-
D5?=>-<>77>6OE FD46<4E < 4DG7<E ?E<E>=56D>?>7<G5E><E 745>?564=<-
OE. 

�5>4DEF65==O5 ED54EF64, >>47O64NM<5 6?<O=<5 =4 F5=FD4?L=GN 
=5D6=GN E<EF5<G, 4465 6 E?GG45 ?D<<5=5=<O ?> <54<F<=E><< ?>>474-
=<O< < ?> =47=4G5=<N 6D4G4 6 F5D4?56F<G5E><E 4>74E 4>6>?L=> G4EF> 
6O7O64NF ?>5>G=O5 MDD5>FO, ?>MF><G >=< FD55GNF EFD>7> <=4<6<4G-
4?L=>7> ?>45>D4 =5>5E>4<<>= 4>7<D>6>< < 4>?6=O ?D<<5=OFLEO E 
>EF>D>6=>EFLN. 

� F5?OE 4>EF<65=<O E>EF>O=<O >4GD<4=<64=<O MF< ?D5?4D4FO <E-
?>?L7GNFEO 6 4>74E, EGM5EF65==>, 6 D47O, 4 F> < 6 45EOF>< D47 ?D56O-
L4NM<E F5D4?56F<G5E><5. 

� 5>?LL<=EF65 E?GG456 F4>>5 7?>G?>FD55?5=<5 ?D<6>4<F > F>>E<G5-
E>><G ?>D465=<N 6=GFD5==<E >D74=>6 < E<EF5< >D74=<7<4. 
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>>F<>>6» > =<< 4>6>?L=> 5OEFD> D476<645FEO ?D<6O>4=<5 < ?E<E<G5-
E>4O 746<E<<>EFL. -F> 6 E6>N >G5D54L FD55G5F G65?<G5=<O 4>7O ?D<-
=<<45<>7> 65M5EF64 <?< ?><E> 4DG7<E ?E<E>FD>?=OE ED54EF6 E 5>?55 
E<?L=O< =4D>>F<G5E><< MDD5>F><. &4> ?D><EE>4<F ?5D5E>4 =4 G?>-
FD55?5=<5 5>?55 «FO65?OE» =4D>>F<>>6.

� ?>E?54GNM5< D476<645FEO < D<7<G5E>4O 746<E<<>EFL. 
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«?5D6O< D47><» EF4=>6<FEO ?5>4DEF65==O= ?D5?4D4F, 55E?D5?OFEF65=-
=> >G??5==O= 6 4?F5>5!

�4G4EFGN 4?O GE<?5=<O ?E<E>FD>?=OE MDD5>F>6 ?D<5< ?5>4DEF65=-
=OE ?D5?4D4F>6 E>G5F4NF E G?>FD55?5=<5< 4DG7<E ?E<E>4>F<6=OE 65-
M5EF6, =4?D<<5D, =4<5>?55 G4EF> 4 E 4?>>7>?5<. 

�D<5< «4?F5G=OE =4D>>F<>>6» 6O7O645F M=D>D<N, ?>O6?5=<5 5?4-
7>4GL=>7> =4EFD>5=<O, 6=<<4=<5 EF4=>6<FEO D4EE5O==O<, ?>O6?ONFEO 
«?D>55?O» 6 ?4<OF<, <>7GF D476<FLEO E?GE>6O5 < 7D<F5?L=O5 74??NF<-
=4F<< (<=>744 >G5=L D54?<EF<G=O5). � =5>>F>DOE E?GG4OE 6>7=<>4NF 
?4=<G5E><5 4F4><. 

� E>EF>O=<< >?LO=5=<O E4D4>F5D=> =4DGL5=<5 >>>D4<=4F<< 46<-
65=<=, 6O?>EFL, D5GL EF4=>6<FEO =56=OF=4O, 7D4G>< EG65=O, ?<5> D4E-
L<D5=O, 677?O4 D>>GE<DG5FEO E FDG4><. �F<5G45FEO <7<5=5=<5 ?G?LE4, 
4DF5D<4?L=>7> 446?5=<O < F5<?5D4FGDO F5?4, ?>6OL5==4O ?>F?<6>EFL, 
F>L=>F4, D6>F4. 

�?>G?>FD55?5=<5 4?F5G=O<< ?D5?4D4F4<< 4465 =5?D>4>?6<F5?L=>5 
6D5<O ?D<6>4<F > GEG4L5=<N <OE?<F5?L=>= 45OF5?L=>EF<, E?GF4==>EF< 
E>7=4=<O, =4DGL5=<N 4??5F<F4, G4EF> 55E?>>>OF 7>?>6=O5 5>?<, ?>O6?O-
NFEO 55E?D<G<==O5 6E?OL>< 7?>EF<, 47D5EE<O, =5D6=O5 F<>< < 4D>6L 6 
>>=5G=>EFOE, D5GL EF4=>6<FEO 55EE6O7=>=, <>65F =45?N44FLEO E=<65=<5 
<?< ?>?=4O GFD4F4 7D5=<O. � 44?L=5=L5< D476<645FEO 45?D5EE<O, 557D47-
?<G<5 > >>DG64NM5<G < <OE?< > E4<>G5<=EF65. 

% D476<F<5< =4D>>?>7<G5E>>7> 745>?564=<O 6 D57G?LF4F5 44?L-
=5=L57> G?>FD55?5=<O ?D5?4D4F>6 E<<?F><O GFO65?ONFEO, 6>7=<-
>4NF EG4>D>7<, ?D<?44><, ?E<E><>F>D=>5 6>75G645=<5 E ?>F5D5= 
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�4=4>> E?54G5F ?><=<FL, GF> 4465 >4=4 ?D>54 ?N5>7> 65M5EF64 <7 
7DG??O «4?F5G=OE =4D>>F<>>6» <>65F ?D<65EF< =5 F>?L>> > >FD<F4-
F5?L=O<, => < >?4E=O< ?>E?54EF6<O< 4?O 74>D>6LO G5?>65>4, =4?D<-
<5D, 6O764FL ?E<E>7 <?< ?D<65EF< > G7D>64NM<< 6<7=< E>EF>O=<O<: 
>D4==5 FO65?><G >FD46?5=<N 6E?54EF6<5 ?5D54>7<D>6>< <?< 4??5D-
7<G5E>>= D54>F<<, D476<F<N >><O, 4 ?>D>= 74>>=G<FLEO FD47<G5E><, 
>>744 E?4EF< 6<7=L D555=>4 G65 =5 G445FEO, =5E<>FDO =4 6E5 ?D<=OFO5 
<5DO.
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�D>5?5<4 D4E?D>EFD4=5=<O «4?F5G=>= =4D>><4=<<» 6 7=4G<F5?L-
=>= EF5?5=< E6O74=4 E F5<, GF> =54>5D>E>65EF=O5 D45>F=<>< 4?F5G=OE 
GGD5645=<= 4>?GE>4NF >F?GE> DO44 ?5>4DEF65==OE ED54EF6 557 D5F5?-
F4 6D4G4, ?D< MF>< ?> 65EL<4 746OL5==O< F5=4<. �4> ?D46<?> F4>4O 
45OF5?L=>EFL ?D<=>E<F 7=4G<F5?L=GN <4F5D<4?L=GN 6O7>4G.

�D54?>?>6<F5?L=> F4>65, GF> 6 >F?<G<5 >F >DG?=OE 4?F5G=OE E5-
F5=, <<5==> =55>?LL<5 4?F5>< < 4?F5G=O5 ?G=>FO <>7GF 5OFL >D<5=-
F<D>64=O =4 =4D>>746<E<<OE ?>FD55<F5?5=. 

� E6O7< E MF<< =5>5E>4<<> 6E5744 ?D<45D6<64FLEO 4>F<6=>= 
7D4644=E>>= ?>7<F<< < =5 >EF464FLEO D46=>4GL=O<<. �5 ?D>-
E>4<F5 <<<>, 5E?< 74<5F<?<, GF> 6 4?F5>5 ?D>44NF D5F5?FGD=O5 
?5>4DEF65==O5 ?D5?4D4FO 557 D5F5?F4. �E?< G 64E 5EFL E6545=<O >5 
4?F5>5, 6 >>F>D>= ?D><EE>4<F E5OF ?>4>5=OE <54<>4<5=F>6 =5E>65D-
L5==>?5F=<<, 646=> E>>5M<FL >5 MF>< 6 >F45? ?>?<F<< <?< 4=F<=4D-
>>F<G5E>GN >><<EE<N.

�54L 746FD4 MF< ?5>4DEF64 <>7GF F5< <?< <=O< E?>E>5>< >>474FLEO 
6 DG>4E G �4L57> D555=>4!

%GM5EF6G5F DO4 ?>?>6<F5?L=OE ?D<<5D>6, >>744 4>F<6=4O 7D46-
44=E>4O ?>7<F<O < E6>56D5<5==>5 6<5L4F5?LEF6> ?><>7?< ?D5E5GL 
=574>>==GN F>D7>6?N ?D5?4D4F4<< 6 4?F5G=OE ?G=>F4E < E?4EF< 74>-
D>6L5 < 6<7=< 45F5= < ?>4D>EF>>6. 
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1 �N5O5 ?5>4DEF65==O5 ?D5?4D4FO =5 4>?6=O 5OFL 4>EFG?=O<< 
4?O 45F5=, =5746<E<<> >F 6>7D4EF4 D555=>4!

2 �46=> ?>>47O64FL E>5EF65==O= D>4<F5?LE><= ?D<<5D >F65F-
EF65==>7> >F=>L5=<O > E6>5<G 74>D>6LN: =54>?GM5=<5 55E-
>>=FD>?L=>7> G?>FD55?5=<O ?5>4DEF6 < E4<>?5G5=<O, >5D4M5-
=<5 > 6D4GG 6 E?GG45 745>?564=<O.

3  �4=>= <7 ?D>5?5< O6?O5FEO D4E?D>EFD4=5=<5 E6545=<= >5 
4?F5G=OE =4D>>F<>4E 6 �=F5D=5F5 < E6>5>4=O= 4>EFG? > 
MF>= <=D>D<4F<<. $5L<FL MFG 7444GG <>65F =4?<G<5 D>4<-
F5?LE>>7> >>=FD>?O 6 6<45 E5F56OE D<?LFD>6, D>4<F5?LE><E 
?D>7D4<< E?565=<O < F.?. ?D< <E?>?L7>64=<< D555=>>< 
>><?LNF5D4, ?>E5M5=<< E>F<4?L=OE E5F5=, <5EE5=465D>6 < 
?D<?>65=<=.

4  �5>5E>4<<> 5OFL 54<F5?L=O< < D547<D>64FL =4 ?N5O5 <7<5=5-
=<O 6 ?>6545=<< < M<>F<>=4?L=>< E>EF>O=<< ?>4D>EF>4:

l <7<5=5=<O 6 ?D<6OG=>< ?>6545=<< ?>4D>EF>4 6 L>>?5: 
55E?D<G<==O5 ?D>?GE>< 74=OF<=, E=<65=<5 GE?5645<>EF< 
<?< D45>F>E?>E>5=>EF<, =5GE<4G<6>EFL <?< 6>75G645=-
=>EFL =4 74=OF<OE;

l E=<65=<5 E>F<4?L=>= 4>F<6=>EF<, GFD4F4 GG6EF64 >F65F-
EF65==>EF<, ?>F5DO <=F5D5E4 > ?D56=<< G6?5G5=<O<;

l E<5=4 >DG74 4DG75= <?< ?>O6?5=<5 =>6OE ?>4>7D<F5?L=OE 
7=4>><OE, 74<4E><D>64==O5 D477>6>DO ?> F5?5D>=G, ?D<-
7?GL5==O< 7>?>E><, EGFL >>F>DOE �4< =5?>=OF=4 <?< =4-
EF>D46<645F, <E?>?L7>64=<5 6 D5G< E?5=74; 

l =<G5< =5 >5NOE=<<O5 ?>74=<5 6>76D4M5=<O 4><>=, >E>-
55==> 6 =5>5OG=>< E>EF>O=<<, =4?><<=4NM5< 4?>>7>?L-
=>5 >?LO=5=<5; 
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l E=<65=<5 <?< >FEGFEF6<5 <=F5D5E4 > 6<7=< E5<L<: D555=>> 
=5 E>G5F GG4EF6>64FL 6 E5<5==OE 45?4E, >5EG645=<OE, D46-
=>4GL5= > E5<5==O< ?D>5?5<4<;

l D57><5 ?5D5?44O =4EFD>5=<O, ?>O6?5=<5 D474D46<F5?L-
=>EF< ?> <5?>G4<, 6E?OL5> 47D5EE<<, =5<>F<6<D>64==4O 
7DG5>EFL;

l ?>O6?5=<5 ?6<6>EF<, <76>D>F?<6>EF<; 

l =4DGL5=<5 D56<<4 4=O: E>=?<6>EFL 4=5< < =>G=4O 55EE>=-
=<F4.

�O7O645F ?>4>7D5=<5 F4>65 4>F<6=>5 EFD5<?5=<5 > >>=F4>F4< E 
?<F4<<, <<5NM<<< ??>EGN D5?GF4F<N.

�D4==5 FD56>6=O= ?D<7=4> 4 >>744 6 4><5 =4G<=4NF ?D>?444FL 
45=L7< <?< 65M<. 

�>445D6<64=F5 >>=F4>FO E GG<F5?O<< 6 L>>?5 4 >=< 6<4OF 64L57> 
D555=>4, 6 F>< G<E?5 6 =5>6<44==OE, =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE.
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" �>EF4D4FLEO G45D64FLEO >F ?D>O6?5=<O ?5D6OE =574F<6-
=OE M<>F<= 4 =5 DG74FL, =5 G7D>64FL, =5 =4>47O64FL D5-
55=>4, =5 ?D<<5=OFL > =5<G D<7<G5E>GN E<?G. �> < =5 >F-
>?44O64FL D5L5=<5 MF>= ?D>5?5<O!

" �5 =G6=> 6?444FL 6 ?4=<>G, =5>5E>4<<> ?><=<FL, GF> 
44==4O E<FG4F<O ?>?D46<<4, 5E?< > =5= >F=5EF<EL E?>-
>>==> < >54G<4==>.

" �5 EF><F F5DOFL 6D5<5=< =4 «GF5=<5 <>D4?5=» < =>F4F<<!  
� MF>= E<FG4F<< ?GGL5 ?>445D64FL D555=>4, ?D>O6<6 > 
=5<G <E>D5==55 6=<<4=<5 < 745>FG. 
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�E?< 6>7=<>?< ?>4>7D5=<O, GF> D555=>> =4G4? G?>FD55?OFL 

=4D>>F<>< <?< ?E<E>FD>?=O5 ED54EF64, =5>5E>4<<> 557 ?D><54-

?5=<O >5D4F<FLEO 74 >64?<D<F<D>64==>= ?><>MLN > E?5F<4?<-

EFG 4 6D4GG ?E<E<4FDG-=4D>>?>7G.

� E?GG45, 5E?< E>EF>O=<5 ?>4D>EF>4 <>65F 5OFL D4EF5=5=> >4> 

FO65?>5 E>EF>O=<5 >?LO=5=<O 6E?54EF6<5 G?>FD55?5=<O >4GD<4=<-

64NM<E 65M5EF6, =5<54?5==> 6O764FL E>>DGN <54<F<=E>GN ?><>ML!

� �$��� -���&$���/% 
%���$�&, �-���� � ���,/���

� =4EF>OM55 6D5<O ?D>6545=> <=>65EF6> M>E?5D<<5=F>6 < 

=4GG=OE <EE?54>64=<=, E6O74==OE E 6>745=EF6<5< G?>FD55?5=<O 

M?5>FD>==OE >GD<F5?L=OE <745?<= < >4?LO=>6 =4 >D74=<7< G5?>-

65>4, >>F>DO5 ?D<65?< > >4=>7=4G=><G 6O6>4G 4 6D54 <E <E?>?L-

7>64=<O =5 ?>4?56<F E><=5=<N, D<E> 4?O 74>D>6LO >G56<45=.

�D< MF>< =4 E57>4=OL=<= 45=L >FEGFEF6GNF E6545=<O > =4GG=OE <E-
E?54>64=<OE 6 44==>= >5?4EF<, 4>>47O64NM<E 5576D54=>EFL 4?LF5D-
=4F<6=OE E?>E>5>6 >GD5=<O.

�574F<6=>5 45=EF6<5 M?5>FD>==OE >GD<F5?L=OE <745?<= =4 
>D74=<7< G5?>65>4 >5GE?>6?5=> 6>745=EF6<5< F>>E<G5E><E 65-
M5EF6, 6OE6>5>6445<OE ?>4 6?<O=<5< 6OE>><E F5<?5D4FGD 6E?54-
EF6<5 F5D<<G5E>>7> D47?>65=<O >><?>=5=F>6, 6E>4OM<E 6 E>EF46 
6<4>>EF< 4?O <E 74?D46><. �4==4O 6<4>>EFL ?D54EF46?O5F E>5>= 
E<<<G5E>GN E<5EL, E>EF>OMGN <7 7?<F5D<=4, ?D>?<?5=7?<>>?O, 
6>4O, =<>>F<=4 (6 E>EF465 557=<>>F<=>6OE 6<4>>EF5= >FEGFEF6G-
5F), >D4E<F5?5= < 4D><4F<74F>D>6, =5>5E>4<<OE 4?O ?D<44=<O 
E?5F<D<G5E>>7> 4D><4F4 < 6>GE4. 

�D< G?>FD55?5=<< M?5>FD>==OE >GD<F5?L=OE <745?<= 6 >D74=<7<5 
74?GE>4NFEO ?D>F5EEO, EE>6<5 E >GD5=<5< >5OG=OE E<74D5F, GF> ?>6O-
L45F D<E> 745>?564=<O F5<< 65 5>?57=O<<, D4>F>D4<< D<E>4 >>F>DOE 
E?G64F >5OG=O5 E<74D5FO. 

�E <E?>?L7>64=<5 <>65F E?>E>5EF6>64FL D476<F<N ?4F>?>7<< 
E5D45G=>-E>EG4<EF>= < 4OE4F5?L=>= E<EF5<, E=<65=<N E?>E>5=>EF< 
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<<<G==>= E<EF5<O E>?D>F<6?OFLEO <=D5>F<>==O< 475=F4<, ?D>6>F<-
D>64FL 4??5D7<G5E><5 D54>F<<, ?47G5=> 6?<OO =4 ?5G5=L, ?>EF5?5==> 
?D>6>F<D>64FL D476<F<5 >D<F<G5E><E ?>E?54EF6<=. 

�E?54EF6<5 6>75G644NM57> 45=EF6<O =<>>F<=4 < 4DG7<E >><?>-
=5=F>6 E<5E< =4 F5=FD4?L=GN =5D6=GN E<EF5<G ?>O6?ONFEO 55E?>>>=-
EF6>, D474D46<F5?L=>EFL, =4DGL4NFEO >>7=<F<6=O5 DG=>F<<, E=<645F-
EO >>=F5=FD4F<O 6=<<4=<O, ?>O6?ONFEO >>?554=<O =4EFD>5=<O 6??>FL 
4> 4?4F<< < D476<F<O 45?D5EE<6=OE D4EEFD>=EF6. �>7<>6=> D476<F<5 
45<5=F<< (E?45>G<<O).

�E?>?L7>64=<5 M?5>FD>==OE 4564=E>6 >?4E=> 4?O D5?D>4G>F<6=>7> 
74>D>6LO, F4> >4> >>47O645F 6D54=>5 6?<O=<5 =4 ?>?>6GN E<EF5<G, =4DGL4-
5F ?>F5=F<N G <G6G<=. �>E?54EF6<O <E G?>FD55?5=<O ?D< 55D5<5==>EF< 
<>7GF >>474FLEO >D4==5 =574F<6=O<< >4> 4?O 65=M<=O, F4> < 4?O D555=>4, 
?D<6>4O > ?>6OL5=<N 65D>OF=>EF< 6O><4OL4, >E>55==> =4 D4==5< ED>-
>5, 4ED<>E<< ??>44, 6=GFD<GFD>5=><G =4DGL5=<N D>D<<D>64=<O >D74=>6 
G ??>44, GF> 6 >>=5G=>< <F>75 <>65F ?D<65EF< > D>645=<N D555=>4 E >F-
>?>=5=<O<< 6 D<7<G5E>>< < G<EF65==>< D476<F<<. �<5EF5 E <4F5D<=E><< 
<>?>>>< F>>E<G=O5 65M5EF64 ?D>=<>4NF 6 45FE><= >D74=<7<. 

� E<<<G5E>>= E<5E<, <E?>?L7G5<>= 6 M?5>FD>==>< >GD<F5?L=>< 
GEFD>=EF65, ?D<EGFEF6G5F 4>EF4F>G=4O >>=F5=FD4F<O E<<<G5E><E E>-
54<=5=<=, O6?ONM<EEO >4=F5D>75=4<<, 4?O D476<F<O >=>>?>7<G5E><E 
745>?564=<=. 

�D<EGFEF6<5 =<>>F<=4 E?>E>5EF6G5F D476<F<N ?D<6O>4=<O < D>D-
<<D>64=<N =<>>F<=>6>= 746<E<<>EF<. %?54G5F >F<5F<FL, GF> ?5D5E>4 E 
<E?>?L7>64=<O >5OG=OE E<74D5F =4 M?5>FD>==O5 =5 E?>E>5EF6G5F >F>47G 
>F >GD5=<O, 4 =4>5>D>F, D>D<<DG5F < G>D5??O5F ?E<E>?>7<G5E>GN 746<E<-
<>EFL >GD<?LM<>>6 >F =>6>7> 6<44 >GD5=<O.

$<E>G 6 5>?LL5= EF5?5=< ?>465D65=O 45F< < ?>4D>EF><. $4E?D>-
EFD4=5==>5 <=5=<5 > 557>?4E=>EF< ?>4>5=>7> E?>E>54 >GD5=<O ?D<-
6>4<F > G65?<G5=<N 4>7O =<>>F<=4 6 6<4>>EF< <?< 5>?55 G4EF><G 
>GD5=<N, 6E?54EF6<5 G57> 6 >D74=<7< =4G<=45F ?D>=<>4FL 5M5 5>?L-
L55 >>?<G5EF6> 6D54=>7> >><?>=5=F4. -F> ?D<6>4<F > 7=4G<F5?L=><G 
?>6OL5=<N D<E>4 D476<F<O 5>?57=5= ?57><E, 6>?NG4O 5D>=E<4?L=GN 
4EF<G, < E5D45G=>-E>EG4<EFOE 745>?564=<=. 
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�<>>F<=, ?>FD55?O5<O= ?>4D>EF>4<< ?>4>5=O< >5D47>< 6 =5-
>7D4=<G5==OE >>?<G5EF64E, EGM5EF65==> ?5D5EFD4<645F <5F45>?<7< 
6 <>?>4>< >D74=<7<5, GF> ?D<6>4<F > D476<F<N EF>=>>= 746<E<<>EF<. 

� E6O7< E F5<, GF> 6O4OE45<O= ?D< G?>FD55?5=<< M?5>FD>==OE 
>GD<F5?L=OE <745?<= ?4D E>45D6<F D47?<G=O5 F>>E<=O, <>6=> 7>6>-
D<FL > ?>F5=F<4?L=OE D<E>4E < 4?O >>DG64NM<E ?N45=. 

�D< >GD5=<< >4?LO==OE E<5E5=, E>45D64M<E =<>>F<=, E>ED4=ONFEO 
F5 65 D4>F>DO D<E>4, GF> < ?D< FD44<F<>==>< ?D>F5EE5 >GD5=<O. �5-
E<>FDO =4 5>?55 =<7><5 >>=F5=FD4F<< E<>?, 55=7>?4, D>D<4?L457<44 < 
4DG7<E >FD46?ONM<E 65M5EF6, 6 ?57><5 ?>EFG?45F 5>?LL<= >5N5< G74D-
=>7> 7474, >>F>DO= =4>4??<64OEL 6 >D74=<7<5, EG645F E>EG4O, 74FDG4=O5F 
4>EFG? ><E?>D>44 > >?5F>4< <>774 < 6=GFD5==<< >D74=4<, GF> EF4=>6<FEO 
?D<G<=>= ><E?>D>4=>7> 7>?>44=<O.

�>E>>?L>G >GD5=<5 G5D57 6>4O=>= D<?LFD FD55G5F >?D545?5=-
=OE GE<?<=, ?D< <=F5=E<6=>< 64>E5 E<>?O < F>>E<=O =5 F>?L>> 
>E544NF 6 65DE=<E 4OE4F5?L=OE ?GFOE, => < ?D>=<>4NF 7?G5>>> 6 
?57><5, GF> 6 D47O G65?<G<645F G7D>7G D476<F<O >=>>?>7<G5E>>7> 
745>?564=<O.

�>?>?=<F5?L=O< =55?47>?D<OF=O< D4>F>D><, ?>6OL4NM<< D<E>< 
4?O 74>D>6LO >GD<?LM<>>6 >4?LO=4, O6?O5FEO 6>7<>6=>EFL ?5D544G< 
<=D5>F<>==OE 745>?564=<= ?D< >GD5=<< 6 >><?4=<< =5E>>?L><E G5?>-
65>, 4465 ?D< <E?>?L7>64=<< <=4<6<4G4?L=>7> 6=5L=57> <G=4LFG>4.

�?>E4O 65=F<?OF<O >4?LO==OE 74?>6 E?>E>5EF6G5F =4>>??5=<N 
6D54=OE 65M5EF6 6 6>74GE5, GF> <>65F =574F<6=> E>474FLEO =4 E4<>-
GG6EF6<< 4465 =5>GDOM<E ?N45=, >E>55==> <4?5=L><E 45F5=.

�?<F5?L=>5 =4E>645=<5 6 744O<?5==>< ?><5M5=<< <>65F ?D<65-
EF< > >FD46?5=<N G74D=O< 747>< >>DG64NM<E. �4>>??5=<5 46G>><E< 
G7?5D>44 6 >D74=<7<5 =5>GDOM<E ?N45= F4>65 ?D<6>4<F > ><E?>D>4-
=><G 7>?>44=<N =4 >?5F>G=>< GD>6=5 6 7>?>6=>< <>775 < 6=GFD5==<E 
>D74=4E, 6 D57G?LF4F5 G57> ?D><EE>4<F E5>= 6 D45>F5 E5D45G=>-E>EG4<-
EF>= < =5D6=>= E<EF5<O.

�E?< >4?LO= 6D545= 4?O 67D>E?>7> G5?>65>4, F> 4?O 74>D>6LO ?>4-
D>EF>4 >= <>65F 5OFL ?>F5=F<4?L=> >?4E5=. �7 <>?>4>7> >D74=<7<4 F>>-
E<=O 6O6>4OFEO 7>D474> 4>?LL5, E>>F65FEF65==>, ?D>F5EE >FD46?5=<O 
G74D=O< 747>< < 6D54=O<< E<<<G5E><<< M?5<5=F4<< 74FO7<645FEO.
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«%��$$���» 4 ����/ '�$���
���$�%&����� &��%��������

�O7O645F >55E?>>>5==>EFL E<FG4F<O, E?>6<6L4OEO 6 E6O7< E 

D4E?D>EFD4=5=<5< F4>>= D>D<O F>>E<>><4=<<, >4> «E=<DD<=7», 

?D< >>F>D>= E>EF>O=<5 F>>E<G5E>>7> >?LO=5=<O 4>EF<745FEO 6 

D57G?LF4F5 64OE4=<O ?4D>6 E<<<G5E><E E>54<=5=<= <E?>?L7G5-

<OE 6 5OF>6OE ?D<5>D4E: 7474 <7 746<74?>>, 54??>=G<>>6 4?O 74-

?D46>< 746<74?>>, ?>DF4F<6=OE 747>6OE ?D<5>D>6, ?5FGG<E 65-

M5EF6, 6E>4OM<E 6 E>EF46 >E656<F5?5= 6>74GE4, 457>4>D4=F>6, 

4 F4>65 6O45?O5<OE <7 7>DNG<E 6<4>>EF5=, F4><E, >4> D4EF6>-

D<F5?<, 55=7<= < >?5=, >>F>DO5 <<5NF E6>5>4=>5 >5D4M5=<5 6 

7D4644=E>>< >5>D>F5. 

�4==>5 O6?5=<5 > =4EF>OM5<G 6D5<5=< G65 D4E?D>EFD4=5=> ED54< 
=5E>65DL5==>?5F=<E 6 6>7D4EF5 >F 10 4> 17 ?5F, ?>E>>?L>G F4>>= 747 6 
54??>=4E ?57>>4>EFG?5= 4?O D555=>4 (54??>=G<>< 4?O 746<74?>> <?< 
E4<< 746<74?>< < 4D.) 4 57> <>6=> >G?<FL ?D4>F<G5E>< 6 ?N5>< F>D-
7>6>< >5N5>F5.

�4==O5 65M5EF64 ?> E<<<G5E>>= EFDG>FGD5 O6?ONFEO ?5FGG<<< 
G7?56>4>D>44<< < ?D54EF46?ONF E>5>= 747O >?4EE4 4?>4=>6 (<5F4=, 
?D>?4=, 5GF4=, <7>5GF4=), 4 F4>65 <E E<5E< 6 D47=OE ?D>?>DF<OE.

�E>55==>EF< 45=EF6<O ?5FGG<E 747>6 E6O74=O E F5<, GF> >=< =5 6EFG?4-
NF 6 >4><5-?<5> 5<>E<<<G5E><5 D54>F<< 6 >D74=<7<5 G5?>65>4. �OF5E=OO 
><E?>D>4 <7 64OE45<>7> 6>74GE4, >=< ?D<6>4OF > D57>><G E=<65=<N 57> 
>>=F5=FD4F<< 6 >D>6<, D476<F<N 7<?>>E<< < ><E?>D>4=><G 7>?>44=<N =4 
>?5F>G=>< GD>6=5 6E57> >D74=<7<4. 

�4<5>?LL4O >?4E=>EFL 44==OE E<<<G5E><E E>54<=5=<= 74>?NG4-
5FEO 6 F><, GF> >=< 5OEFD> 45E>D5<DGNFEO G5D57 E?<7<EFO5 >5>?>G>< 
4OE4F5?L=OE ?GF5=. �<=GO 65?G4>G=>-><L5G=O= FD4>F < ?5G5=L, 745 
<>7?< 5O G4EF<G=> =5=FD4?<7>64FLEO <E F>>E<G5E><5 E6>=EF64, ?D><E-
E>4<F <E ?DO<>5 ?>EFG??5=<5 G5D57 ?57><5 6 >D>6L, 4 E 55 F>>>< 4 6 
7>?>6=>= <>77. -F> ?D<6>4<F > 5OEFD><G D476<F<N >?LO=5=<O (> ?D<-
<5DG, >?LO=5=<5 =4EFG?45F 7>D474> 5OEFD55, G5< 6 E?GG45 4?>>7>?L=>-
7> >?LO=5=<O).
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�4> < ?D< ?N5>< >?LO=5=<<, E=4G4?4 EFD4445F >>D4 ?>?GL4D<= 7>?>6=>-
7> <>774, 74F5< <>765G>>, < 6 E4<GN ?>E?54=NN >G5D54L 4 ?D>4>?7>64FO= 
<>77, GF> <>65F 6O764FL >EF4=>6>G 4OE4=<O < E<5DFL. �M5 4> F>7>, >4> 5G45F 
74FD>=GF ?D>4>?7>64FO= <>77, G G5?>65>4 <>7GF =4G4FLEO F>L=>F4 < D6>F4.

&>>E<G5E>>5 >?LO=5=<5, 6O764==>5 ?5FGG<<< G7?56>4>D>44<<, E4-
D4>F5D<7G5FEO ?D<?>4=OFO< =4EFD>5=<5<. � D57G?LF4F5 =54>EF4F>G=>7>, 
>7D4=<G5==>7> ?>EFG??5=<O ><E?>D>44 6 7>?>6=>= <>77 > =5<G =5D54>> 
?D<E>54<=ONFEO 7D<F5?L=O5 < E?GE>6O5 74??NF<=4F<< < 4DG7<5 =5>5OG-
=O5 >MGM5=<O: >MGM5=<5 E>5EF65==>7> E65DE<>7GM5EF64, 47D5EE<6-
=>EFL, E=<65=<5 5>?56>= GG6EF6<F5?L=>EF<, 45?D5EE<6=O5 E>EF>O=<O.

%<EF5<4F<G5E>>5 G?>FD55?5=<5 ?5FGG<E 747>6 < E6O74==>5 E MF<< 
><E?>D>4=>5 7>?>44=<5 5OEFD> E>47O645FEO =4 D45>F5 7>?>6=>7> <>774, 
?D<6>4O > =5>5D4F<<><G E=<65=<N <=F5??5>FG4?L=OE E?>E>5=>EF5= G 
D555=>4, GEG4L5=<N ?4<OF<, =4DGL5=<N ?D>F5EE>6 >5GG45<>EF<, 6>7-
=<>=>65=<N G4EFOE 7>?>6=OE 5>?5=, 4 F4>65 D476<F<N ?D<6O>4=<O < 
?E<E<G5E>>= 746<E<<>EF< G D555=>4.

�4==O= 6<4 F>>E<>><4=<< <>6=> >F=5EF< > 5>?57=O< ?4F>?>7<G5-
E>>= 746<E<<>EF<, 6O7O64NM<< ED>=<G5E>>5 745>?564=<5 <>774 < >>4-
7O64NM<< 6?<O=<5 =4 ?>6545=G5E><5 >E>55==>EF< ?<G=>EF< (47D5EE<O, 
?>6OL5==4O 6>75G4<<>EFL, E>?>==>EFL > D<E>G < 4D.). % G65?<G5=<5< 
EF464 G?>FD55?5=<O MF>F GM5D5 >D74=<7<G =4>4??<645FEO, D476<645FEO 
6?5G5=<5 < ?D<6O>4=<5 > ?D<5<G F>>E<G5E><E >4GD<4=<64NM<E 65M5EF6, 
D>D<<DG5FEO ?E<E<G5E>4O < D<7<G5E>4O 746<E<<>EFL.

%=<DD<=7 O6?O5FEO >4=>= <7 ?D<G<= FO65?OE >FD46?5=<= < ?5F4?L-
=OE <EE>4>6, ?D<G5< <E G<E?> D4EF5F <7 7>44 6 7>4. �E>5GN FD56>7G 6O7O-
645F F>F D4>F, GF> 7=4G<F5?L=4O G4EFL E<5DF5?L=OE E?GG456 >F 64OE4=<O 
?4D>6 E<<<G5E><E E>54<=5=<=, ?D<E>4<FEO =4 =5E>65DL5==>?5F=<E 6 
6>7D4EF5 >F 14 4> 17 ?5F, F4>65 <<5NF <5EF> E<5DF5?L=O5 E?GG4< ED54< 
45F5= < 5>?55 <?44L57> 6>7D4EF4.

�FD46?5=<O 5OF>6O< 747>< E>?D>6>644NFEO 7>?>6>>DG65=<5<, 
6O?>EFLN, 44<=4<<5=, 74??NF<=4F<O<<, 7>?>6=>= 5>?LN, <7<5=5=<5< 
76G>>6>E?D<OF<O, F>L=>F>=, ?>6OL5=<5< F5<?5D4FGDO F5?4, O6?5=<O-
<< >F5>4 ?57><E, ?>F5D5= E>7=4=<O < 4DG7<E E<<?F><>6.

� D57G?LF4F5 >EFD>7> >FD46?5=<O 5OF>6O< 747>< ?D><EE>4<F G7-
=5F5=<5 45OF5?L=>EF< F5=FD4?L=>= =5D6=>= E<EF5<O, 4OE4F5?L=>= < 
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E5D45G=>-E>EG4<EF>= E<EF5<. -F> ?D<6>4<F > =4DGL5=<N >D>6>>5D4-
M5=<O < >5<5=4 65M5EF6 6 F>4=OE, =5>5D4F<<O< =4DGL5=<O< DG=>F<= 
6E5E >D74=>6 < E<EF5< >D74=<7<4.

�54GM<<< ?D<G<=4<< E<5DF< ?D< >FD46?5=<OE 5OF>6O< 747>< O6-
?ONFEO 4D<F<<O, 7<?>>E<O <?< 4=>>E<O, G7=5F5=<5 4OE4=<O < >EF4=>6-
>4 E5D4F4. 

�465 >4=>>D4F=>5 64OE4=<5 7474 <7 746<74?>> <?< 54??>=G<>>6 
4?O <E 74?D46>< <>65F ?D<65EF< > E<5DF< 6 D57G?LF4F5 4ED<>E<<, ?4-
D4?<G4 4OE4F5?L=>7> F5=FD4 6 7>?>6=>< <>775 < >EF4=>6>5 4OE4=<O, 
F>>E<G5E>>7> >F5>4 7>?>6=>7> <>774, 74>G?>D>< 4OE4F5?L=OE ?GF5= 
D6>F=O<< <4EE4<<, >F5>4 ?57><E 6 >F65F =4 ?D>=<>=>65=<5 ?4D>6 F>>-
E<G=OE 747>6 6 5D>=E< < 4?L65>?O.

%?54G5F >5D4F<FL >E>5>5 6=<<4=<5, GF> E>7?4E=> E>>5M5=<-
O< ?>EFD4446L<E, >=< 74G4EFGN G7=4NF > E=<DD<=75 <7 6<45> 6 
<=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< «�=F5D=5F». &4>, 
?D< ?D46<?L=> ED>D<<D>64==>< 74?D>E5 6 ?><E>>6<>5 <E >5=4-
DG6<645FEO 4>EF4F>G=>5 >>?<G5EF6>. � =5>>F>DOE 6<45>D>?<>4E 
7?46=O5 75D>< 4 67D>E?O5 ?N4<, => G4EF> 6EFD5G4NFEO D>?<>< E 
?>4D>EF>4<<. �D<>>?O, ?<G=O5 <EF>D<<, DG>>6>4EF64 ?> ?D46<-
?4< 64OE4=<O 7474 < 6O5>DG 54??>=>6 4 ?D< 65?4=<< 6 <=F5D-
=5F-D5EGDE4E <>6=> =4=F< ?N5GN <=D>D<4F<N.

�5D>OF=>EFL 6>6?5G5=<O =5E>65DL5==>?5F=<E 6 G?>FD55?5=<5 
D47?<G=OE ?E<E>4>F<6=OE 65M5EF6 >5GE?>6?5=4 6>7D4EF=O<< >E>55=-
=>EFO<< ?>4D>EF>>6>7> ?5D<>44, F4><<<, >4> ?N5>?OFEF6>, =54>EF4-
F>G=>EFL 6>?56OE GEF4=>6>>, >FEGFEF6<5 E4<>>D<F<><, E>?>==>EFL > 
?>4D464=<N 6 7DG??5 E65DEF=<>>6.

$54?<74F<< D<E>>64==>7> ?>6545=<O, E6O74==>7> E G?>FD55?5=<-
5< =5E>65DL5==>?5F=<<< 5OF>6>7> E6<65==>7> 7474 4?O 4>EF<65=<O 
E>EF>O=<O >?LO=5=<O, E?>E>5EF6G5F 4>EFG?=>EFL <745?<=, E>45D64-
M<E 57> >><?>=5=FO (<5F4=, ?D>?4=, 5GF4= <?< <E E<5EL), >FEGFEF6<5 
6>7D4EF=OE < 4DG7<E >7D4=<G5=<= =4 ?D>446G 746<74?>>, 54??>=>6 
4?O 74?D46>< 746<74?>>, ?>DF4F<6=OE 747>6OE ?D<5>D>6, E>45D64M<E 
6OL5G>474==O5 >?4E=O5 F>>E<G=O5 65M5EF64, GF> ?>D>6445F 6>7<>6-
=>EFL 55E?D5?OFEF65==>7> ?D<>5D5F5=<O F4><E F>64D>6 =5E>65DL5=-
=>?5F=<<< 6 E>>F65FEF6GNM<E F>D7>6OE >5N5>F4E. 
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�$�����/ �&��&%&�����%&,
� =4EF>OM<= <><5=F ?D46>?D<<5=<F5?L=4O < EG455=4O ?D4>F<-

>4 ?> 44==><G 6>?D>EG >FEGFEF6G5F, 6 E6O7< E G5< <<5NFEO ?D>5?5<O 
?> >64?<D<>4F<< >5N5>F<6=>= EF>D>=O F4><E 45O=<=, 4 F4>65 ?> >F=5-
E5=<N 747>6OE E<5E5= > F5< <?< <=O< >4F57>D<O< 65M5EF6. �4> ?D46<-
?>, 6 E>>F65FEF6GNM<E 54??>=4E E>45D6<FEO E6<65==O=, >G<M5==O= 
>F ?D<<5E5= 5GF4=, G7?56>4>D>4 <7 DO44 <5F4=-?D>?4=-5GF4=.

%>7?4E=> 45=EF6GNM5<G 74>>=>44F5?LEF6G, 5GF4= =5 >F=>E<FEO =< > 
=4D>>F<G5E><< <?< ?E<E>FD>?=O< 65M5EF64<, =< > >4GD<4=<64NM<< 
65M5EF64<.

� E>>F65FEF6<< E G4EFLN 2 EF4FL< 20.20 �>45>E4 $>EE<=E>>= $5-
45D4F<< >5 44<<=<EFD4F<6=>= >F65FEF65==>EF< (44?55 4 �>�� $$) 
?>FD55?5=<5 =4D>>F<G5E><E ED54EF6 <?< ?E<E>FD>?=OE 65M5EF6 557 =4-
7=4G5=<O 6D4G4, =>6OE ?>F5=F<4?L=> >?4E=OE ?E<E>4>F<6=OE 65M5EF6 
<?< >4GD<4=<64NM<E 65M5EF6 =4 G?<F4E, EF44<>=4E, 6 E>65D4E, ?4D>4E, 
6 FD4=E?>DF=>< ED54EF65 >5M57> ?>?L7>64=<O, 4 F4>65 6 4DG7<E >5M5-
EF65==OE <5EF4E 6?5G5F =4?>65=<5 44<<=<EFD4F<6=>7> LFD4D4 6 D47-
<5D5 >F G5FOD5E FOEOG 4> ?OF< FOEOG DG5?5= <?< 44<<=<EFD4F<6=O= 
4D5EF =4 ED>> 4> ?OF=44F4F< EGF>>. %G5N5>F4<< ?D46>=4DGL5=<O, ?D54-
GE<>FD5==>7> 44==>= EF4FL5=, <>7GF 5OFL 7D4644=5, 4>EF<7L<5 16-?5F-
=57> 6>7D4EF4. 

� E>>F65FEF6<< E> EF4FL5= 20.22 �>�� $$ =4E>645=<5 6 E>EF>O=<< 
>?LO=5=<O =5E>65DL5==>?5F=<E 6 6>7D4EF5 4> L5EF=44F4F< ?5F, ?<5> 
?>FD55?5=<5 (D4E?<F<5) <<< 4?>>7>?L=>= < E?<DF>E>45D64M5= ?D>4G>-
F<<, ?<5> ?>FD55?5=<5 <<< =4D>>F<G5E><E ED54EF6 <?< ?E<E>FD>?=OE 
65M5EF6 557 =47=4G5=<O 6D4G4, =>6OE ?>F5=F<4?L=> >?4E=OE ?E<E>4>-
F<6=OE 65M5EF6 <?< >4GD<4=<64NM<E 65M5EF6 6?5G5F =4?>65=<5 44-
<<=<EFD4F<6=>7> LFD4D4 =4 D>4<F5?5= <?< <=OE 74>>==OE ?D54EF46<-
F5?5= =5E>65DL5==>?5F=<E 6 D47<5D5 >F >4=>= FOEOG< ?OF<E>F 4> 46GE 
FOEOG DG5?5=. %G5N5>F4<< ?D46>=4DGL5=<O, ?D54GE<>FD5==>7> 44==>= 
EF4FL5=, O6?ONFEO D>4<F5?<, GEO=>6<F5?<, >?5>G=O <?< ?>?5G<F5?< =5-
E>65DL5==>?5F=57>.
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�%�� ��$',�.&%/ ��,� �$���,  
�/ ��$��� %���-�&, �� -&��:

'?>?=><>G5==><G ?> ?D464< D555=>4 
6 �D4E=>44DE>>< >D45
�F7O6G<6O= F5?5D>=:  

8 (861) 268-41-17
www.>G5.45F<

e-mail: uprkk1@list.ru

�� ���%'�,&�&���  
� ����&��%��� ����-,.  

�/ ����&� ��$�&�&,%/: 

6 ��'� «�4D>>?>7<G5E><= 4<E?4=E5D»  
<<=<EF5DEF64 74D46>>ED4=5=<O  

�D4E=>44DE>>7> >D4O:  

8 (861) 245-45-02 
(54<=O= >>=EG?LF4F<6=O= F5?5D>=)

8 (861) 266-34-90
http://www.narko23.ru/



�'�, �����&����!  

��$��� %���% ������% �& ��$��&�$���&��! 
!57>4=O =4D>>F>D7>6FK G4EF> ?D54?474NF E6>8 GE?G78 G5D57 8=F5D=5F                

8 D54?87GNF «E6>9 F>64D» <5F>4>< F4> =47K645<KE «74>?44>>». �D5EFG??5=8O, 
E6O74==K5 E =4D>>F8>4<8 - 87 D47DO44 FO6>8E, 8 E4=>F88 ?> =8< >D49=5 EGD>6K5. 
!>7?4E=> EF4FL5 228.1 '�  $, 459EF68O >GDL5D>6-74>?44G8>>6 D4EF5=864NFEO >4> 
=574>>==K9 E5KF 8?8 ?5D5EK?>4 =4D>>F8G5E>8E ED54EF6, ?E8E>FD>?=KE 65I5EF6 8?8 
8E 4=4?>7>6. � 7468E8<>EF8 >F <4EEK E5K645<KE 65I5EF6, EF4FLO ?D54GE<4FD8645F 
G7>?>6=GN >F65FEF65==>EFL 6 6845 ?8H5=8O E6>5>4K >F 4 ?5F                
4> ?>687=5==>7> ?8H5=8O E6>5>4K. 

'F> F4>>5 74>?44>4? �4>?44>4 E =4D>>F8>>< ?D54EF46?O5F E>5>9 =55>?PH>9, 
75D<5F8G=> 74?5G4F4==O9 ?4>5F, >>F>DO9 <>6=> ?><5EF8FP 6 ?44>H>G. �=>744 > ?4>5FG 
?D8>?44O64NF <47=8F, GF>5O 557 FDG44 >D5?8FP > ?N5O< <5F4??>>>=EFDG>F8O<. 

�4> >557>?4E8FL E6>9 4>< >F 74>?44>> 8 74>?44G8>>6 

�>F ?> >4>8< ?D87=4>4< <>6=> ?>=OFL, GF> 64H ?>4J574 8E?>?L7GNF >GDL5DK-

74>?44G8>8 8 ?>FD558F5?8 =4D>>F8>>6: 

" - =5445>64F=K5, =57=4>><K5 ?N48 =4 ?5EF=8G=>9 ??>I44>5, >>F>DK5 GF>-F> 8IGF, 
8 >?4E4NFEO 87>5?8G5=8O; 

" - >F>DKFK5 M?5>FD>I8F>8; 

" - E?><4==K5 4>6>4G8>8 465D59; 

" - 6E>DKFK5 >455?L->4=4?K; 

" - ?5D565D=GFK5 7>DH>8 E F65F4<8, ?5D5>>?4==4O 75<?O 6 MF8E 7>DH>4E; 

" - 5G<46>8 8 ?4>5FK =55>?LH>7> D>D<4F4, D475D>E4==K5 =4 ?5EF=8G=>9 ??>I44>5; 

" - G4EFK5 76>=>8 6 4><>D>= E ?D>EL5>9 >F>DKFL 465DL, ?>4 D47?8G=K<8 
?D54?>74<8, >F =57=4>><KE ?N459. 

'F> 45?4FL 5E?8 >5=4DG68?8 «74>?44>G»? 

�E?8 6K E?GG49=> >5=4DG68?8 F4>>9 «F49=8>» 8?8 EF4?8 E6845F5?5<                 
57> 74>?44>8, >5O74F5?L=> E>>5I8F5 >5 MF>< 6 ?>?8F8N ?> >4=4?4< E6O78 -  

102, 112 8?8 ?> F5?5D>=G 8 (861) 268-40-45. 

�> ?D85744 =4DO44 ?>?8F88 ?>EF4D49F5EL 74?><=8FL ?D8<5FK 
?>4>7D8F5?L=KE ?8F, >>F>DK5 >>474?8EL 6 ?>?5 64H57> 7D5=8O, <4D>8 8 
D578EFD4F8>==K5 =><5D4 FD4=E?>DF=KE ED54EF6, =4 >>F>DKE >=8 ?5D546874NFEO. 

�8 6 >>5< E?GG45 =5 55D8F5 «74>?44>G» 6 DG>8. �K 65 =5 7=45F5, GF> F4< ?568F! 
� <>65F 5KFL 65I5EF6> - O4>68F>. �D><5 F>7>, 55DO «74>?44>G» 6 DG>8 6K E>7445F5 
E8FG4F8N, >>744 <>6=> ?D54?>?>68FL, GF> 8<5==> 6K O6?O5F5EL 74>?44G8>><!  

 4EE>468F5 >5 MF>< E6>8< 45FO<! 

102, 112 <?< ?> F5?5H>=G 8 (861) 224-58-48
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A4CD46?9AAOI A4 HBD@<DB64A<9 G 7D4:84A A974F<6AB7B BFABL9A<S  
> CBFD95?9A<R A4D>BF<>B6 < CDBH<?4>F<>9 A974F<6AOI S6?9A<=  
6 B5M9EF69, D9>B@9A8B64AAO9 8?S CDB>4F4 < CB>4;4 6 ><ABF94FD4I 
�D4EAB84DE>B7B >D4S @<A<EF9DEF6B@ >G?PFGDO �D4EAB84DE>B7B >D4S 

 

$8?P@O CB CDBH8?4>F8>5 A4D>B@4A88 
 

1. "�O6L<I A9 5O649F" 
 

$BEE<S, 2021 7., 25 @<A., 12+, DVD 

�# 7 213001921 BF 02.04.2021 7. 
$9:<EEUD: �?P84D �E?4@7G?B6 

�4AD: A4GKAB-CBCG?SDAO= 

$9?<;: 09.04.2021 7. 
$<?P@  BEAB64A A4 A4GKAOI 84AAOI B A4D>B@4A<<. !F4F<EF<K9E><9 84AAO9 

6 J<HD4I CB>4:GF: E>B?P>B A4D>B;46<E<@OI E97B8AS 6 @<D9 < 6  BEE<< 6 
K4EFABEF<. �B?<K9EF6B A4D>B;46<E<@OI 6 @<D9 ;4EF46?S9F ;48G@4FPES B5 
BC4EAB= CDB5?9@9 B5M9EF64. !97B8AS ?R89=, >BFBDO9 EF4AB6SFES A4D>B@4A4@<, 
EF4AB6SFES 6EU 5B?PL9 < 5B?PL9. 

"4> :9 ;D<F9?P G;A49F, KFB ;4EF46?S9F ?R89=  GCBFD95?SFP A4D>BF<><, < 
>4><9 CBE?98EF6<S G FS:9?B= < CBDB= A9<;?9K<@B= 5B?9;A<, >4> A4D>B@4A<S.  

"4> :9 H<?P@ D4EE>4:9F B FB@, >4> 5OEFDB K9?B69>, EF46L<= A4D>B@4AB@, 
CD<B5D9F49F D4;?<KAO9  5B?9;A<, 6 FB@ K<E?9 ;4D4:9A<9 ��' <AH9>J<9= < 
;45B?964A<9 !���B@,  < >4> CDB<EIB8<F D4;DGL9A<9 ?<KABEF<. 

� H<?P@9 ;D<F9?P G;A49F B5 <EFBD<< ?R89=, GCBFD95?S6L<I A4D>BF<><, < 
<I E?B:AB@ <;?9K9A<<. 

 

2. "�46<E<@BEFP" 
 

$BEE<S,  2020 7., 22 @<A., 12+, DVD 

�#  7 213005320 BF 17.11.2020 7. 
$9:<EE9D: �. �E?4@7G?B6 

�4AD: A4GKAB-CBCG?SDAO= 

$9?<;:  30.11.2020 7. 
        $<?P@ 6 B5M98BEFGCAB= HBD@9 D4EE>4;O649F B 5B?9;A< A4D>B@4A<S, B 
CB5BKAOI 5B?9;ASI, >BFBDO9 6O;O649F A4D>BF<K9E>4S ;46<E<@BEFP G 
A4D>B@4AB6 < CBE?98EF6<SI QF<I 5B?9;A9=. � H<?P@9 ;4FDBAGFO CDB5?9@O 
?9K9A<S < 6O;8BDB6?9A<S  A4D>B;46<E<@OI ?R89=. 
        $<?P@ D4EE@4FD<649F A4D>B@4A<R >4> CD<K<AG CE<IB?B7<K9E><I 
;45B?964A<= G K9?B69>4. �4><@ B5D4;B@  G K9?B69>4 HBD@<DG9FES 
CE<IB?B7<K9E>4S ;46<E<@BEFP > A4D>BF<>G? "4> :9 D4E>DO649FES CBASF<9 
>B@CG?PE<6AB7B CB6989A<S A4D>B;46<E<@B7B K9?B69>4, FB7B, >FB EFD4849F 
H<;<K9E>B= ;46<E<@BEFPR.  



        �E9 F9D@<AO < ;45B?964A<S A4D>B;46<E<@OI ?R89=, B >BFBDOI <89F D9KP 6 
H<?P@9, D4EE>4;4AO A4 CD<@9D9 :<;A< B8AB= E9@P<. 
        �4D>B@4A<S 3 QFB 5B?9;AP, >BFBDGR A9CDBEFB 6O?9K<FP. ! K9@ 
EF4?><649FES 5B?PAB= A4D>B@4A<9= K9?B69>, >B784 BA A4K<A49F  ?9K<FPES < 
6B;6D4M4FPES > ABD@4?PAB= :<;A<? -FB EF4J<BA4DAB9 ?9K9A<9 6 5B?PA<J9, 
CE<IB?B7<K9E>4S D945<?<F4J<S, EBJ<4?<;4J<S. � H<?P@9 CB8DB5AB 
D4EE@4FD<64RFES QF4CO 6O;8BDB6?9A<S. 
         945<?<F4J<S A4D>B;46<E<@OI 3 QFB 98<AEF69AAO= L4AE 6BEEF4AB6<FP 
;8BDB6P9 < ?<KABEFP 5B?PAB7B K9?B69>4. �9B5IB8<@B  69DAGFP 97B > 45EB?RFAB 
FD9;6B= :<;A< < <;@9A<FP @<DB6B;;D9A<9.  
        $<?P@ D4EEK<F4A A4 L<DB>GR 4G8<FBD<R. 
 

3. «#BE?98A<= Q>EC9D<@9AF» 
 

$BEE<S, 2017 7., 26 @<A., 12+, DVD 

�# 7 213001217 BF 10.03.2017 7. 
$9:<EEUD: �. �E?4@7G?B6 

�4AD: A4GKAB-CBCG?SDAO= 

         $<?P@ D4EE>4;O649F B 6D98AB@ < E@9DF9?PAB@ 6?<SA<< EC4=E4 A4 
BD74A<;@ K9?B69>4. 
        $<?P@ CD98A4;A4K9A CD9:89 6E97B 8?S GK4M<IES L>B? < GK95AOI 
;46989A<=, 8?S CDBH<?4>F<>< CD98BF6D4M9A<S GCBFD95?9A<S EC4=E4 @B?B8O@< 
?R8P@<. 
        $<?P@ B FB@, >4> E?B:AB 6O?9K<FPES BF ;46<E<@BEF< BF EC4=E4. � H<?P@9 
E6BR FBK>G ;D9A<S A4 D9L9A<9 CDB5?9@O 6OE>4;O64RF @98<J<AE><9 
D45BFA<><, 89CGF4FO �BE8G@O, F9, >FB 9:98A96AB EF4?><649FES E CDB5?9@B= 
GCBFD95?9A<S EC4=E4 @B?B8O@< ?R8P@<. 
 

4. "'G:<9" 
 

$BEE<S,  2021 7., 52 @<A., 16+, DVD 

�# 7 212013721 BF 14.05.2021 7. A4 EDB> 89=EF6<S 46FBDE>B7B CD464 A4 H<?P@ 

$9:<EEUDO: �."<@BM9A>B, �.�G>B6 

�4AD: 8B>G@9AF4?PAO= 

$9?<;:  15.05.2021 7. 
��� "�D4EAB84DE>4S ><ABEFG8<S <@.�.�<A9D6<A4" 
        �>B?B 8 @<??<BAB6 DBEE<SA S6?SRFES ;46<E<@O@< BF ;4CD9M9AAOI 
CD9C4D4FB6. 70% GCBFD95?SRM<I A4D>BF<>< 3 QFB CB8DBEF>< < @B?B89:P. 
�:97B8AB 6  BEE<< CDBC484RF B>B?B 20 FOESK A9EB69DL9AAB?9FA<I, 
5B?PL<AEF6B  <; A<I A4D>B@4AO, >BFBDO9 G5974RF <; 8B@4.  
        �DBC4EFP, 6 >BFBDGR FO ?9F<LP, - G:4EA4S CDBC4EFP, BC4EA4S. "BF, >FB 6 
A99 C4849F, A<>B784 A9 CBKG6EF6G9F 8A4. �A C4849F, C4849F 59; >BAJ4. -FB 
5O649F E ?R8P@<, >BFBDO9 6 >4>B=-FB @B@9AF E6B9= :<;A< EF4?< <E>4FP FB, K97B 
<@ A9 @B:9F 84FP <I CD<6OKAB9 B>DG:9A<9. 
        �9D98 A4@< <EFBD<< 86GI 5O6L<I A4D>B@4AB6, >BFBDO9 EK<F4RF, KFB BA< 



"<ECD46<?<EP A4 6ER :<;AP", 6 :<;A< @B:AB 6EFD9F<FP K9?B69>4 <?< ;4ASFPES 
89?B@, D48< >BFBDB7B @B:AB CB?ABEFPR CB@9ASFPES. � H<?P@9 CD<A<@49F 
GK4EF<9 6D4K-D94A<@4FB?B7 �?9>E9= �464?PE><= < CB?>B6A<> CB?<J<< �AA4 
"474AB64. �B@@9AF<DGRF H<?P@ D9:<EE9DO CDB9>F4 �4?9D<= "<@BM9A>B < 
�<D<?? �G>B6. 
 

$8?P@O CB CDBH8?4>F8>5 F454>B>GD5A8O 
 

5. "�B@4A84 #B;A464?B64. &4=A4 98>B7B 8O@4" 
 

$BEE<S, 2015 7., 11 @<A., 6+, DVD 

�# 7 214039115 BF 28.12.2015 7. 
$9:<EE9D: �. �7A4F9A>B 

�4AD: 4A<@4J<S 

$9?<;: 28.12.2015 7.  
        �B;A464F9?PAO= @G?PFH<?P@ B 6D989 >GD9A<S 3 ""4=A4 98>B7B 8O@4"! 
�4AAO= @G?PFH<?P@ CD<;64A EHBD@<DB64FP G D95UA>4 J9AABEFP ;8BDB6B7B 
B5D4;4 :<;A<, BF69FEF69AAB9 BFABL9A<9 > EB5EF69AAB@G ;8BDB6PR < ;8BDB6PR 
B>DG:4RM<I. �4> D4EE>4;4FP D959A>G B 6D989 >GD9A<S? �BA9KAB, BFCD46<FES 
6@9EF9 E A<@ 6 A9B5O>AB69AAB9 CD<>?RK9A<9 CB BD74A<;@G K9?B69>4, KFB5O 
G6<89FP E6B<@< 7?4;4@<, KFB CDB<EIB8<F 6 BD74A<;@9 >GDSM97B.  
        &9?964S 4G8<FBD<S @G?PFH<?P@4 - 89F< BF 6 8B 12 ?9F.   
 

6. "�GD9A<9. �;7?S8 <;AGFD<" 
 

$BEE<S,  2022 7., 35 @<A., 12+, DVD 

�# 7 213004322 BF 12.04.2022 7. A4 EDB> 89=EF6<S 46FBDE>B7B CD464  
$9:<EEUDO: �?9>E9= �97FSD96 

�4AD: A4GKAB-CBCG?SDAO=  
$9?<;:  15.04.2022 7. 7. 
        «�GD9A<9. �;7?S8 <;AGFD<» 3 QFB AB6O= 8B>G@9AF4?PAO= H<?P@ B 6D989 
>GD9A<S. �4D>BF<K9E>B9 69M9EF6B A<>BF<A BK9AP BC4E9A 8?S K9?B69>4, 4 6 
BEB59AABEF< 8?S CB8D4EF4RM97B CB>B?9A<S �<>BF<AB64S ;46<E<@BEFP, CB 
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	Фильм  основан на научных данных о наркомании. Статистические данные в цифрах покажут: сколько наркозависимых сегодня в мире и в России в частности. Количество наркозависимых в мире заставляет задуматься об опасной проблеме общества. Сегодня людей, ко...
	Так же зритель узнает, что заставляет людей  употреблять наркотики, и какие последствия у тяжелой и порой неизлечимой болезни, как наркомания.
	Так же фильм расскажет о том, как быстро человек, ставший наркоманом, приобретает различные  болезни, в том числе заражение ВИЧ инфекцией и заболевание СПИДом,  и как происходит разрушение личности.
	В фильме зритель узнает об истории людей, употреблявших наркотики, и их сложном излечении.

